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Η  συνειδητή  αφιέρωσή  του  και  η  πιστοποιημένη  εξειδίκευση  του  Γ.  Θεοδωρόπουλου  στην
αντιμετώπιση των παθήσεων του εντέρου και του πρωκτού, η εξοικείωσή του με τεχνολογίες και
μεθοδολογίες αιχμής στη χειρουργική θεραπεία τους και η Ακαδημαϊκή δέσμευσή του, από τη θέση
του Καθηγητή της Χειρουργικής, για προαγωγή της κάθε εκπαιδευτικής προσπάθειας έδωσαν το
έναυσμα και αποτέλεσαν την κινητήριο δύναμη για τη συγγραφή του βιβλίου αυτού. Το βιβλίο
προορίζεται  στο  να  χρησιμεύσει  ως  πολύτιμο  βοήθημα  για  χειρουργούς  που  έχουν  αναπτύξει
έντονο ενδιαφέρον για τη χειρουργική του παχέος εντέρου και του πρωκτού και επιδιώκουν να
εμπλουτίσουν  τις  γνώσεις  τους,  να  οργανώσουν  την  πρακτική  τους  και  να  βελτιώσουν  τις
δεξιότητές  τους.  Φιλοδοξεί  στο  να  αποτελέσει  αξιόπιστο  σύντροφο  και  για  τους  φοιτητές  της
Ιατρικής, οι οποίοι στα πρώιμα στάδια της εκπαιδευτικής διαδικασίας αναζητούν συμπληρωματική
γνώση για αυτές τις παθήσεις. Στα 30 Κεφάλαια του ειδικού αυτού συγγράμματος καλύπτονται
ενδελεχώς  οι  καλοήθεις  και  κακοήθεις  παθήσεις  του  εντέρου  και  του  πρωκτού  με  τρόπο
εμπεριστατωμένο και με πλήρη τεκμηρίωση των γραφομένων, με βάση τη διεθνή βιβλιογραφία.
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Το βιβλίο συνοδεύεται απο πολυάριθμα        QR CODE όπου ο αναγνώστη   μπορεί να παρακολουθήσει ανοικτές
και  λαπαροσκοπικής  χειρουργικές  επεμβάσεις  του  κατωτέρου  πεπτικού  συστήματος.     
 
O  συγγραφέας
O  Γεώργιος Θεοδωρόπουλος είναι Καθηγητής Χειρουργικής του Εθνικού και Καποδιστριακού
Πανεπιστημίου Αθηνών.  Έχει  ειδικευθεί  πλήρως  στη Γενική Χειρουργική και  εξειδικευθεί  στη
Χειρουργική Παχέος Εντέρου στις ΗΠΑ. Είναι Fellow of American College of Surgeons (FACS)
και Fellow of American Society of Colon and Rectal Surgeons (FASCRS). Έχει διατελέσει μέλος
επιτροπών σημαντικών διεθνών εταιρειών, όπως της European Association for Endoscopic Surgery
και της American Society of Colon and Rectal Surgeons. Λόγω της κλινικής και επιστημονικής
συμβολής και αφοσίωσής του στη Χειρουργική του Παχέος Εντέρου και Πρωκτού, αντιμετωπίζει
δυσίατα χειρουργικά νοσήματα του  κατώτερου  πεπτικού,  ενώ εφαρμόζει  ελάχιστα  επεμβατικές
τεχνικές για τις καλοήθεις και τις κακοήθεις παθήσεις της περιοχής. Έχει σημαντικό ερευνητικό και
συγγραφικό έργο όπως, ανάμεσα σε άλλα, τεκμηριώνεται από τις 150 ξενόγλωσσες δημοσιεύσεις
του  σε  διεθνή  περιοδικά.
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